
V Pohode

Kali

REF: (2x)
Som v pohode, môžu sa tváriť, že nevidia, nevedia ja viem, že vidia. 
Som v pohode, môžu si hovoriť čo chcú no to čo som začal som vyhral. 
Som v pohode a asi sa boja keď idú si hejty a mi meno špinia. 
A poznám tie špiny jak proti sviniam a preto som v pohode jaaauuuu.

Vráťme čas o 6 rokov späť topíme sa po vodeň 
a 5 rokov späť zrazu chlapci vedia chodiť po vode. 
A 4 roky späť a my sme viac jak oni v pohode 
a pripravení vystrieľať im diery do lode.

Ničíme to všetko čo prídem nám do cesty,
každý už chápe, že kto sme my. 
Na fullované koncerty nikto nechápe,
na prvé miesto letí ten posledný.

Nevidíme zem ani ľudí
čo nadávajú na nás, ukazujem prostredník. 

Jebeme ich všetkých z toho čo hulakajú
počujeme len slabé ozveny.

Neni už súper stratil sa každý,
kto chcel nás dobehnúť ale nestihol.
Aj ten čo nechápe to čo sa tu deje
pochopil, že kto bude víťaz dostihov.

Každý rok album a každý víkend koncert
a všetko na maximum, poctivo.
Aj laikovy došlo, že kto sa chce s nami naháňať
musí byť dosť mimo.

Neberieme si viacej ako patrí nám,
za tie roky driny zaslúžim si to ako sa mám. 

Hejty sú tam za to, že tie ovce stále nevnímam. 
A bude to ešte horšie lebo iba začínam. (hej)
(iba začínam,iba začínam,iba začínam)
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Vráťme čas o 3 roky dozadu jaaj je to fatal,
tu som už mal byť na kolenách toto každý čakal. 
Poďme o 2 dozadu stále nič ja stále čakám 
aj rok späť stále počujem tích dissmakerov plakať.

Pičujú na mňa tvária sa, že sú nad vecou pri tom sú v prdeli. 
Výkriky do tmy, závisť a komplex povedz mi kto im to uverí. 
Reálne príbehy z filmov čo videli, jak asi vibrátor umelý,
živý sú ticho a pičujú iba tí ktorí už pred rokmi umreli.

Čím viac hejtu na seba počujem tým viac viem, že sa im vzdiaľujem.
Starým už došli tie sily tak zapriahli koníkov, za to im ďakujem. 
Mám v piči kto, kde s kým a prečo, jak a za čo pachtluje. 
Plné kluby celý rok už 6. rok tak, že vás fuckujem.



Som pripravený na hejt aj na ten čo len príde, 
ty píšeš sci-fi hovná, ja píšem fakt príbeh. 
Ty ťaháš guľu za sebou, ja cítim voľnosť krídiel, 
ja som v pohode ako nikdy a ty v piči nikde. 
(V piči nikde, V piči nikde, v piči v piči nikde, nikde,)
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